

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



有關與龍岩市金隆機械有限公司訂立的持續關連交易的進一步公佈

茲提述本公司日期為二零二五年十二月三十一日的公佈，內容有關本公司與金隆訂立經更新總採購協議（「該公佈」）。除文義另有所指外，本公佈所用詞彙與該公佈所界定或使用者具有相同涵義。

誠如該公佈所載，董事估計，截至二零二八年十二月三十一日止三個年度各年，本集團根據總採購協議項下交易將向金隆支付的零件總採購金額將分別不超過人民幣50百萬元（含增值稅）、人民幣60百萬元（含增值稅）及人民幣70百萬元（含增值稅）（相等於約55百萬港元、66百萬港元及77百萬港元）。建議年度上限乃參考(i)該等交易的過往價值(ii)採購價大致維持不變及(iii)本集團業務增長的預計升幅及本集團因此對零件需求的增長而釐定。

下文載列本公司在釐定年度上限時所考慮的各項因素的進一步詳情：

- (i) 就過往交易價值而言，截至二零二四年十二月三十一日止三個年度，本集團就採購零件向金隆支付的總採購金額（含增值稅）分別達約人民幣54百萬元、人民幣25百萬元及人民幣24百萬元（相等於約60百萬港元、28百萬港元及27百萬港元）。本集團根據二零二五年十月實際採購額，預測截至二零二五十二月三十一日，向金隆支付的採購零件總金額（含增值稅）約為人民幣31百萬元。

* 僅供識別

- (ii) 就採購價格而言，假設採購價格將大致維持不變。經考慮本集團於過去三年向金隆支付的零件採購價格，董事認為該假設屬合理。
- (iii) 最後，該等年度上限乃經考慮到本集團業務增長的預計升幅及本集團因此對零件需求的增長後釐定，此乃截至二零二八年十二月三十一日止三個年度的年度上限，較截至二零二五年十二月三十一日止三個年度的過往交易金額較高的主要原因。工程機械行業歷經數年下行週期。然而，根據中國工程機械工業協會的統計數據，國內市場需求已見底回穩，於二零二五年呈現復甦趨勢。儘管部分海外市場正面臨增長率的短期壓力，但其仍保持整體上升態勢且中長期整體前景依然向好。基於穩定的行業狀況，本公司預計工程機械板塊在未來三年可能迎來新的發展機遇。因此，本公司採用相對樂觀的預測。基於管理層對工程機械上行週期中正常交易水平的預期，並與市場對行業反彈的普遍預期相符，本公司截至二零二六年十二月三十一日止年度已設置起始年度上限為人民幣50百萬元，其與上文第(i)點所述截至二零二二年十二月三十一日止年度約人民幣54百萬元的過往採購金額密切相符，隨後每個年度按16%至20%的溫和幅度遞增，致使截至二零二七年十二月三十一日止年度的年度上限為人民幣60百萬元及截至二零二八年十二月三十一日止年度的年度上限為人民幣70百萬元。

董事(包括獨立非執行董事)認為，該等年度上限符合市場對行業反彈的預期，且是基於較過往平均水平相若或更低的單價釐定，確保本集團不會向關連人士支付溢價。經考慮上述因素後，董事(包括獨立非執行董事)認為，經更新總採購協議項下擬進行交易的建議年度上限屬公平合理。

承董事會命
中國龍工控股有限公司
執行董事
尹昆崙

香港，二零二六年一月二十一日

於本公佈日期，執行董事為李新炎先生、鄭可文先生、陳超先生及尹昆崙先生；非執行董事為倪銀英女士；及獨立非執行董事為錢世政博士、吳建明先生及俞太尉先生。